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56/1. Herman Lipót (1884 - 1972)

Fürdõzõk a folyóparton

technika: karton, olaj

méretek: 20 x 32 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

56/3. Ismeretlen németalföldi alkotó

Kocsmai jelenet, 18. század

technika: olaj, vászon

méretek: 30 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

56/4. Fraenkel szignóval

Csipkebogyók

technika: papír, akvarell

méretek: 26,8 x 36,8 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

56/9. Tarjáni Simkovics Jenõ (1895 -

1995)

Mulandóság

technika: rézkarc, 30/50, szignált

méretek: 16 x 20 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



56/15. Wéber József

Hársfasor

technika: rézkarc, szignált

méretek: 24 x 32 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

56/17. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978) 

Hazafelé, 1926

technika: rézkarc

méretek: 24 x 27,3 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

56/19. Ismeretlen alkotó

Fekvõ akt

technika: papír, szén

méretek: 36 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

56/21. Herman Lipót (1884 - 1972)

Nõi akt, 1913

technika: papír, tus

méretek: 21 x 30 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

56/24. Ismeretlen alkotó

Nõi akt

technika: papír, tus

méretek: 36,5 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft



56/26. Diener Dénes Rudolf (1889 - 1956) 

Velence

technika: papír, ceruza, akvarell

méretek: 30 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

56/27. Gross Arnold (1929) 

Nagymarosi dombok

technika: szignált rézkarc, színezett

méretek: 29,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

56/31. Bonbonier, Herend

technika: apró sérülés

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

56/32. Kiscipõ, Herend

technika: porcelán

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

56/33. Vázácska, Herend

technika: porcelán

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



56/42. Váza, koreai

technika: mázas kerámia

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

56/43. Bonbonier, francia

technika: porcelán, hibás

méretek: 14,5 x 4 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

56/44. Díszváza, Ludvigsburg

technika: porcelán, apró

sérülésekkel

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

56/45. Öleb, Drasche

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

56/46. Nyuszik, hollóházi

technika: porcelán

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



56/49. Madárkák, Zsolnay

technika: porcelán, apró hibával

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

56/51. Pablo Picasso (1881 - 1973)

kistányér

technika: porcelán

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

56/52. Szász Endre, Hollóháza

Lányportré porcelánon, 24 k

aranyozás, ajánlás 1982-bõl

technika: porcelán, szignált

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

56/53. Herendi teáskészlet, petrezselyem

mintával

2 csésze, 4 kistányér

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

56/54. Süteményes tál, Haas Czizjek

Schlaggenwald

technika: porcelán

méretek: 38,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



56/56. Díványon támaszkodó akt, Drasche

technika: porcelán

méretek: 16 x 27 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

56/58. Váza, retró narancssárga

technika: kerámia

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

56/59. Váza, Városlõd

technika: porcelán

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

56/64. Hamutál

kék üveg

technika: öntött üveg

méretek: 10 x 10 x 5,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

56/67. Bonbonier

technika: fém, ezüstözött

méretek: 6,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



56/69. Kehely

technika: ólomkristály, fém

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

56/71. Szögletes tálca, Berndorf 

technika: alpakka

méretek: 30 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

56/72. Torta tálaló 3 db: csipesz, lapát

technika: ezüstözött alpakka

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

56/75. I. Cesar F. érem

német nyelvû melléklettel

technika: bronz

méretek: 4,8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

56/76. Képíró Zoltán (1944 - 1981)

érem

Oroszlány - Márkushegy

technika: lakozzott bronz

méretek: 6,9 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



56/79. Asztali sótartó

technika: fém, üveg

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

56/80. Képkeret

technika: bõr, aranyszállal hímzett

méretek: 14 x 14 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

56/81. Retró dobozok, 6 db

technika: fém, fa

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

56/82. Aláírómappa

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

56/85. Pecsétnyomó és tintatartó

MV monogarammal

technika: fém, üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



56/86. Morzsalapát, szecessziós

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

56/87. Imakönyvtámasz, ~1950

technika: fa

méretek: 26 x 35 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

56/90. Szõnyeg, torontáli

technika: gyapjú

méretek: 121 x 61,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

56/91. Szõnyeg, torontáli

technika: gyapjú

méretek: 124 x 60 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

56/92. Szõnyeg, torontáli

technika: gyapjú

méretek: 142 x 69,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



56/93. Mûvészet folyóirat, 1964, 12

szám

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

56/94. Mûvészet folyóirat, 1965, 12

szám

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

56/98. A százáves Nemzeti Színház

Pallas, Budapest, 1938

technika: könyv, bõrkötésben

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

56/99. Kányádi Sándor: Vae Victis

Bunsen, Fabritius, Márkos, Mendler,

Swierkiewicz, Szabados, Tolan

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

56/100. Nagy István (1873 - 1937) 

mappa, 10 lap, teljes

technika: ofszet, 50/25

méretek: lapm cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



56/102. Kabinet fotók, 16 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

56/103. Vizitkártyák, 29 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

56/107. Hincz Gyula (1904-1986)

Látomás I.

technika: rézkarc, szignált

méretek: 20 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

56/108. Kass János (1927 - 2010)

Építkezésen

technika: rézkarc

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

56/114. Berki Viola (1932 - 2000)

Archaikus ima Kodály tiszteletére

technika: rézkarc, szignált 16/30

méretek: 24 x 17,7 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



56/116. Barta István (1892 - 1976) 

Mediterrán város

technika: vászon, olaj

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

56/118. Miháltz Pál (1899 - 1988) 

Szentendrei emlék, 1969

technika: lemez, olajtempera

méretek: 80 x 55 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

56/120. Kass János (1927-2010)

A kékszakállú herceg vára, 1981

technika: színes szita, szignált

méretek: 50 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

56/121. Kass János (1927-2010)

A kékszakállú herceg vára, 1981

technika: színes szita, szignált

méretek: 51 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

56/122. Szász Endre (1926 - 2003) 

A jó és rossz harca

technika: litográfia 5/75., szignált

méretek: 59 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



56/123. Szász Endre portréja

technika: fotó, szignált

méretek: 12,8 x 18 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

56/125. Herpai Zoltán (1951) 

Találkozás, 1995

technika: szitanyomat, 48/100, szignált

méretek: 32 x 41,8 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

56/126. Gácsi Mihály (1926 - 1987) 

Brémai muzsikusok III.

technika: színes szita, szignált

méretek: 32 x 45 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

56/127. Részegh Botond (1977)

A valóság rabjai II., 2003

technika: rézkarc, EA I/V, szignált

méretek: 19,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

56/128. Kende László

Magány

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



56/130. Egresi Zsuzsa (1954)

Erõd, 1982.

technika: színes rézkarc 44/100,

szgnált

méretek: 32,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

56/132. Kallós Pál (1928)

Kompozíció

technika: linómetszet

méretek: 18 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

56/137. Bartl József (1932 - 2013 ) 

Piros jelek, 2012.

technika: színes szita ea. 8/15,

szignált

méretek: 39 x 38 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

56/139. ef.Zámbó István (1950)

Szobajelenet kilenc lábassal, 2012.

technika: színes szita ea. 8/15,

szignált

méretek: 51 x 71 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

56/141. Csanálosi Tibor

Esõ

technika: papír, zsírkréta

méretek: 40,3 x 28,7 cm

kikiáltási ár: 12.500 Ft

leütési ár: 12.500 Ft



56/142. Kozma István (1937) 

Csendélet

technika: vászon, olaj

méretek: 45,5 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft


